
Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins e Antonio 

Calixto da Silva Filho. Ausente: Aquillis Melo Silva. Às 19h30 o Presidente declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Moção 

de Congratulações à Senhora Genilda Tavares de Araújo, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Moção de Pesar aos familiares do saudoso João Gomes da Silva, 

pelo seu falecimento, ocorrido no dia 13 de março. Pelo Vereador Marcelo, 

Requerimento nº 20/2022, solicitando a restauração do calçamento da Avenida Ernesto 

Ferreira Alves. Pelo Vereador Adriano, Requerimentos nºs 21 e 22/2022, solicitando 

atendimento médico para o Assentamento Maria Menina e repelentes eletrônicos para 

espantar morcegos do Teatro Santa Inês, respectivamente. Após a apresentação das 

matérias, o presidente passou a direção dos trabalhos para o vice-presidente Clemilson e 

se ausentou do Plenário. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 16/2022, autor: Luís. Foi apreciado pelo autor e por 

Clemilson, logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 17 e 18/2022, 

autor: Clemilson. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 19/2022, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Adriano no uso da 

palavra teceu comentários sobre os assaltos que ocorreram recentemente, em algumas 

residências na zona rural do nosso município e pediu aos seus pares que juntos busquem 

uma solução para que a zona rural e a zona urbana sejam assistidas com segurança 

pública. Adriano falou que o legislativo deve se unir para cobrar das autoridades, 

citando o governador da Paraíba, a Polícia Militar e o Ministério Público. O Vereador 

Clemilson em a parte sugeriu que a Câmara solicitasse a Policia Militar, o retorno da 

patrulha rural, ou outro tipo de programa para fazer rondas na zona rural. O Vereador 

Cláudio em a parte defendeu a Polícia, que vem sofrendo com a falta de incentivo do 

estado, teceu duras críticas ao governador, disse que a culpa é dele, que não faz 

concurso público para aumentar o número do efetivo de policiais militares. A Vereadora 

Marilene no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários sobre os recentes 

assaltos praticados contra moradores da zona rural. Falou sobre o número precário de 

policiais que dão cobertura em nosso município. Concordou com Cláudio, que culpou o 

governador pela falta de investimento em segurança, principalmente com o número 

pequeno de policiais militares no destacamento local, em virtude do governo do estado 

não realizar concurso para o aumento do efetivo. O Vereador Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e também fez comentários sobre a falta de segurança pública que 

estamos passando. Ele sugeriu a Adriano, que envie uma solicitação através de ofício, 

ao Deputado João Bosco Carneiro Júnior, para que o mesmo possa se dirigir ao 

comando da Polícia Militar e ao Secretário de Segurança do Estado, para buscar uma 



solução para o nosso município. O Vereador Antonio Calixto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e parabenizou o Vereador Clemilson pelo requerimento aprovado 

na sessão de hoje, que solicita feira cultural para a comunidade quilombola de Caiana 

dos Crioulos. Também elogiou a iniciativa do Vereador Adriano, em citar a falta de 

segurança em nossa zona rural. Concordou com Ronaldo, que sugeriu o apoio do nosso 

Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, como também sugeriu que fosse 

chamado o prefeito Antonio Sobrinho para junto com os vereadores cobrar das 

autoridades estaduais a solução para o problema da segurança pública, de nosso 

município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a 

ser discutido, o Presidente em exercício declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 17 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 15 de março de 2022.  

 


